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SAJTÓANYAG
Mozdulj Rá! - Mozdítsuk meg a felsőoktatást kampány és 
 Kosárünnep 2016 - kosárlabda büntető dobó rekordkísérlet 

sajtótájékoztató
A sajtótájékoztató helyszíne: Magyar Sport Háza 

(1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) fsz. tárgyaló 

A sajtótájékoztató időpontja: 2016. április 28., csütörtök, 14.00 - 15.00
Mozdulj Rá! Heti 3x45 perc mozgás megváltozatja az életed!

A Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség (MEFS) kiemelt célként kezeli a hallgatók figyelmének felkeltését az egészségfejlesztés fontosságára. A MEFS a munka szakmai megalapozásához együttműködési megállapodást kötött Nemzeti Egészségfejlesztési Intézettel. Az egészségfejlesztést szolgáló életmódváltás egyik kiemelten fontos és talán legszórakoztatóbb eleme a rendszeres testmozgás, a fizikai aktivitás. Így a szabadidősport és az annak motiválását szolgáló SportPont Program (SPP) népszerűsítésére a MEFS 2016-ban nagyszabású kampányt indít a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖOK) együttműködésében az alábbi szlogennel: 

Mozdulj Rá! Heti 3x45 perc mozgás megváltozatja az életed!

Prof. dr. Kiss Ádám, a MEFS elnöke, és Gulyás Tibor, a HÖOK elnöke, mint a felsőoktatási sport fejlesztése és az egyetemi egészségfejlesztés népszerűsítése érdekében elkötelezett szervezetek vezetői, 2016. február 27-én írták alá azt az Együttműködési megállapodást, amely biztosítja a két szervezet stratégiai jelentőségű további közös munkájának sikerességét, többek között a Mozdulj rá! kampányban is. 

A Mozdulj Rá! kampány fő célja rávilágítani arra, hogy az egészség megőrzése, a fittség, a közösségépítés és összetartozás egyik legjobb módja a sport. Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) szakmai normáinak megfelelően, a heti 3x45 perc mozgás ajánlásával cél áttörni azon hallgatók gátjait, akik már majdnem sportolnak, de mégis valami megakadályozza őket ebben, hiszen együtt mégis könnyebb és szórakoztatóbb a legtöbb tevékenység. Hiszen Cseh Laci is szívesen kosarazik szabadidejében, Heidum Berni strandröpizik, Joó Abigél pedig tollasozik, így mindenki talál majd magának olyan sportot, amely igazán kikapcsolja, örömet okoz neki, és mégis megőrzi egészségét és fittségét. Reprezentatív nagymintás felméréseink szerint a hallgatók 23,0%-a éri el ezt a szintet, további 48,2% az, akiben van indíttatás, de sokszor nincs elég motivációja. Őket szeretné a kampány elérni és megmozgatni. A kampány elemei:
1. A Mozdulj Rá! kampány főbb állomásai a Facebookon:

· Olimpikonok kihívása egy-egy különleges sportágban

· Híres sportolók és közéleti személyiségek kihívásai a facebookon – hetente újabb feladatot adnak a résztvevőknek a meglepetés hírességek!

A Mozdulj Rá! kampány arcai: 

Cseh László, úszó: olimpiai ezüst- és bronzérmes, világ- és Európa-bajnok, háromszoros Universiade győztes, kilencvenötszörös magyar bajnok, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem hallgatója

Joó Abigél, judós: olimpiai 5. helyezett, kétszeres Európa-bajnok, Universiade bajnok, hétszeres magyar bajnok, a Szent István Egyetem hallgatója

Heidum Bernadett, rövidpályás gyorskorcsolyázó: olimpiai 6. helyezett (váltóban), Európa-bajnok, Universiade ezüst- és bronzérmes, több mint tízszeres magyar bajnok, a Budapesti Metropolitan Egyetem hallgatója

2. A Mozdulj Rá! kampány fő programjai:

Nyitórendezvény 

2016. május 5. Kosárlabdaünnep 2016, rekordkísérlet 

központi helyszín: Hősök tere, Budapest, további helyszínek: 15 felsőoktatási intézmény Budapesten és országszerte (Budapesti Corvinus Egyetem, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Debreceni Egyetem, Dunaújvárosi Egyetem, EDUTUS Főiskola, Eötvös Loránd Tudományegyetem, Eszterházy Károly Főiskola – Eger, Miskolci Egyetem , Nyíregyházi Egyetem, Óbudai Egyetem, Pető András Főiskola, Semmelweis Egyetem, Széchenyi István Egyetem (Győr), Szegedi Tudományegyetem , Testnevelési Egyetem).
Cél: délután 15.00 és 16.00 között ellenőrzött körülmények mellett minél több felsőoktatási hallgató és oktató minél több 3 pontos kosarat dobjon. Ezzel új magyar rekord és világrekord is születik majd.

A központi helyszínen egész napos kosárünnep lesz a Face Team főszereplésével, ahol fantasztikus akrobatikus kosárlabda színházat láthatnak a nézők és trükköket is tanulhatnak a fiatalok.

Délután 16:15 órától a Mozdulj Rá! kampány labdás flash mobján is részt vehet az, aki megtanulja a koreográfiát, ezzel is hozzájárulva a mozgás fontosságának bemutatásához.

Kapcsolódó rendezvények: 

Dunai regatta 2016. május 7. Dunai rakpart

A Mozdulj Rá! kampány keretében a regatta versenyzői 3-3 sportpontot kapnak, az egész napos sportprogramokon részt vevő hallgatók a SportPont Program (SPP) sátorban történő regisztrálás után jóváírhatják sportpontjaikat, melyek 1000-1000 Ft kedvezményt érnek az új e-Kuponrendszerben… Megéri eljönni! 

EFOTT 2016. július 12-17. Velence

Az Egyetemisták - Főiskolások Országos Turisztikai Találkozója az ország legnagyobb hallgatói bulija 1976 óta, valamint a nyár kiemelt eseménye a fesztiválozó fiatalok körében. A MEFS célja a fesztivál 2012 óta tartó támogatásával, hogy szakmai segítséget nyújtson az EFOTT kulturális hagyományainak megerősítéséhez, valamint az egészséges és sportos életmód közvetlen népszerűsítéséhez, a hallgatók körében legnépszerűbb és már több éve legsportosabb magyarországi tömegrendezvényen, ahol tavaly minden rekordot megdöntve, 103 467-en vettek részt a jubileumi, 40. fesztiválon, Velencén. Az utóbbi három évben töretlenül sikeres az EFOTT együttműködése a SportPont Programmal, 2016-tól pedig - a Mozdulj Rá! kampány részeként - az EFOTT-on gyűjtött sportpontok pontonként 1000 Ft kedvezményt érnek majd. 
Idén szintén nagy érdeklődést, és minden eddiginél több népszerű és különleges sportos programot szervez a SportPont csapata, de természetesen napi Mozdulj Rá! kihívásokat is lehet teljesíteni, és a Facebook közösségben megosztani értékes nyereményekért.
Alfa Fesztivál 2016. május 13-16. Várpalota

Várpalotán kerül megrendezésre a nyár első jelentős fesztiválja, a teljesen megújult Alfa Fesztivál. A háromnapos nyárnyitó fesztivál az eddigi évektől eltérően, a megszokott rock-alter-metál vonalon túl a hazai hiphop és elektronikus zenei élvonal is képviselteti magát. Már biztosan ott lesz: Tankcsapda, Vad Fruttik, Wellhello, Halott Pénz, Belga, Depresszió, Pokolgép, Kalapács, Sub Bass Monster, Julia Carpenter, Metzker Viktória, Bárány Attila és még nagyon sokan mások. Napközben változatos és érdekes SportPontos sport és szabadidős programokkal készülnek a szervezők, így a koncertek előtt sem kell unatkozniuk a fesztivállakóknak.

Pont Ott Party 2016, július 26.

Az évenkénti, hagyományos felvételi pontok kihirdetését kísérő Pont Ott Party helyszínéről a Felvi.hu még nem döntött, így a leendő hallgatóknak még egy kicsit várniuk kell. Jellemzően egy fővárosi szabadtéri helyszín mellett két vidéki egyetemi, főiskolai városban tartanak koncertekkel és más szórakoztató programokkal pontszámváró bulit, ahol a SportPont Mozdulj Rá! kampánya szolgáltatja a sportolási lehetőségeket.

EastFest 2016, július 27-30. Mezőtúr

A SportPont idén első alkalommal jelenik meg Kelet-magyarország legdinamikusabban fejlődő fesztiválján, az EastFest-en, a Mezőtúri Városi Strandon, és a mellette lévő hatalmas ligetben, gyönyörű, parkos környezetben. Az esemény várja az érdeklődőket a magyar könnyűzenei élet élvonalbeli előadóival. A strand mellett a ligetben rengeteg SportPontos sportolási lehetőség, változatos játékok, Civil Falu, stand up és egyéb előadások teszik tartalmassá a bulit megelőző órákat.

Gólyatábori Road Show 2016, augusztus-szeptember 10 állomásos Országos rendezvény 

Augusztus az egyetemi életben a gólyatáborokról szól. A MEFS idén harmadik alkalommal fog kitelepülni az egészséges és sportos életmód népszerűsítésére, elterjesztésére Mozdulj Rá! SportPont Program (SPP) kampányával a gólyatáborokba. A többállomásos roadshown a szabadidős sporttevékenységekről és az SPP által kínált sportolási lehetőségekről, a hallgatóknak vonzó ajándékokról, a sportolással történő SportPontok gyűjtéséről kaphatnak információt az érdeklődők. Aki kedvet kap, az a helyszínen regisztrálhat a programba.

Országos Sportnap 2016, szeptember 20.

Az UNESCO tavaly novemberi közgyűlésén 2016. szeptember 20-át az Egyetemi Sport Nemzetközi Napjává nyilvánította. A nap célja többek között, hogy ráirányítsa a figyelmet a sport fontosságára a felsőoktatásban és arra, hogy nemcsak a szellemi, de a fizikai felkészültség, edzettség is legalább ugyanannyira fontos a jövő értelmisége számára. Ebből az alkalomból a MEFS - a Mozdulj Rá! kampány egyik elemeként - országos szintű megmozdulást tervez, melyen különféle szabadidős sporteseményekkel, versenyekkel, előadásokkal, kulturális eseményekkel és fesztiválokkal hívja fel a figyelmet a sport, a rendszeres, minimum heti háromszor 45 perc mozgás fontosságára.
3. A Mozdulj Rá! kampány fantasztikus kedvezményekkel szolgál a résztvevő hallgatóknak

SportPont e-kuponrendszer bevezetése: a rendezvényeken minden megszerzett SportPont 1000 Ft kedvezményt ér!

A SportPont Program megújulásával a szervező MEFS jelenleg több mint 12.000 hallgatónak írt jóvá 24 493 sportpontot, azaz összesen 24 493 000 Ft kedvezményt biztosít, amelyet letölthető 
kupon formában 20 sportos elfogadóhelyen lehet beváltani az első kedvezménykupon időszakban, amely 2016. május 31-ig tart. 

A szervezők azt remélik, hogy a kampány eredményeként mintegy 40.000 hallgató fog regisztrálni ebben az évben, amely két éven belül akár a 200.000 hallgatót is elérhet, és újabb és újabb sport-, egészség- és wellness-szolgáltató, sportszergyártó és sportáruház, sportrendezvény szervező, egészséges táplálkozást támogató cég fog a kedvezményrendszerhez csatlakozni! 

Nem tétel kuponfüzet:

Közvetlenül a felsőoktatási intézményekben, 5 városban (Budapest, Debrecen, Miskolc, Szeged, Pécs) terjesztett, csak a hallgatóknak szóló, akár 50-100%-os kedvezményt biztosító e-Kupont válthatnak be a hallgatók a helyi sportszolgáltatóknál.

A kampány során információt kaphat minden hallgató a www.mefs.hu/mozduljra oldalon, illetve 2016 május közepétől a megújuló közös honlapon www.mozduljra.hu), amely minden eddigi egyetemi sporttal kapcsolatos oldalt integrálni fog (www.mefs.hu, www.egyetemisport.hu, www.sportpont.hu), illetve a SportPont Facebook oldalán: www.facebook.com/sportpontmozduljra). A kezdeményezésben részt vevő intézményekben a Hallgatói Önkormányzatok intézményi HÖK faliújságján elhelyezett plakátokról, illetve az intézmények kollégiumaiban, a szobák ajtókilincseire akasztott tájékoztatón a helyszíneken is informálódhatnak az érdeklődők. A következő intézményekben biztosan elérhető a részletes kampányleírás (Budapesti Corvinus Egyetem, Budapesti Gazdasági Egyetem, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Debreceni Egyetem, EDUTUS Főiskola, Eötvös Loránd Tudományegyetem, Károli Gáspár Egyetem, Miskolci Egyetem, Óbudai Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Semmelweis Egyetem, Széchenyi István Egyetem, Szegedi Tudományegyetem, Szent István Egyetem, Testnevelési Egyetem).

Sok-sok meglepetés, egyetemista olimpikonok és Universiade bajnokok (Cseh László, úszó, Heidum Bernadett, gyorskorcsolyázó, Joó Abigél, judós) nevével fémjelezve vicces és szórakoztató kihívások, megmérkőzések, lelkes összegyetemi közösség, sportoló és kevésbé sportoló hírességek, és rengeteg kedvezmény vár azokra, akik csatlakoznak a kampányhoz! 

Szóval mozogjunk együtt, és változtassuk meg az életünket! Mozdulj Rá! Te is!

www.mefs.hu/mozduljra
www.facebook.com/sportpontmozduljra   #mozduljra

A sajtótájékoztató teljes anyaga fotókkal elérhető és letölthető 2016. április 28. 16 órától a www.mefs.hu oldalról.

Flashmob felhívás és tanulandó koreográfia letölthető az Egyetemi sport youtube csatornáján!
https://www.youtube.com/watch?v=YMh-OD10gmk
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